

9月底前,高校都要办场招聘双选会

家庭贫困毕业生将有个性化就业帮扶,毕业生就业后生活困难可享低保

□晚报记者 张竞跃 实习生 赵文

本报讯 9月底前,市县教育局、各大高校至少再组织一次招聘双选会,同时加强对毕业生的就业指导服务,特别要帮助家庭贫困、就业困难的毕业生找工作。教育、人力资源及社保、财政等三部门将联手督察政策落实情况,各高校须在10月10日前将结果报送省毕业生就业办。

昨日,省教育厅发布通知,要求各省辖市、重点扩权县教育局,各普通高等学校,须在第三季度结束前加强对2009届未就业毕业生的就业指导和就业服务,特别是对贫困家庭毕业生、就业困难毕业生的帮扶工作。各高校9月底前至少再举办一场现场(网络)双向选择洽谈会,各地教育局也要积极组织用人单位到高校招聘毕业生。

此外,到城乡基层岗位就业的相关补贴、到

县以下农村基层单位就业并履行一定服务期限以及应征入伍服义务兵役的学费补偿和助学贷款代偿、高校毕业生自主创业小额担保贷款及税费减免等政策也要落实。承担重大科研项目的高校及科研单位,要根据自身情况,按有关规定积极聘用高校毕业生。

未找到工作的毕业生,可以先去见习,各级财政部门要落实高校毕业生见习期间的基本生

活补助政策。对家庭经济困难毕业生、零就业家庭毕业生和少数民族毕业生、女毕业生、长线专业毕业生等特殊群体,省教育厅要求通过优先推荐就业和见习岗位、帮助自谋职业和自主创业、开发公益性岗位安置等方式,开展个性化就业帮扶。对因短期无法就业或就业后生活仍有困难的高校毕业生,当地民政等部门要及时为其提供最低生活保障或临时救助。

2010年研究生考试新大纲出台 自考生也可考研

□晚报记者 张竞跃

本报讯 2010年研究生考试大纲出台,今年教育部还细化了研究生的报考条件,允许符合条件的自考生和网络教育学生报考。也就是说,明年,除了国家承认学历的大学本科毕业生、应届本科毕业生、本科结业生和成人高校应届本科生外,自考生和网络教育学生也可以加入考研大军。拥有境外学历的学生要想报考,必须首先通过教育部留学服务中心进行学历认证。

考试内容方面,政治学科调整较大,新增“科学社会主义”内容,数学和英语科目基本无变化。

清理“妆容”,动物园将成儿童乐园

□晚报记者 马燕 实习生 李盼盼 袁婕

本报讯 昨天上午,在市园林局园林绿化管理现场会上,市园林局局长邢建新透露了郑州市动物园今冬明春的“规划”,除了园林绿化补植补栽工作外,还将启动草食圈、儿童趣味广场、犀牛馆等基础设施的改造、建设工程。

据了解,通过20多天的整治,该园多年的园林死角问题得到解决。补植麦冬4万余墩,补种、更换草坪2500平方米,草花2.6万余株。除了做好“美容”,明年家长们带孩子到动物园玩,还可让孩子尽情享受沙包、秋千等的乐趣;草食圈里,市民可以亲密接触到小牛、小羊等;儿童趣味广场将成为孩子们的乐园;为了引进犀牛,还要先给它造个合适舒服的馆舍。

自本报与马拉湾联合举行“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动以来,超级大礼包受到了市民的火热追捧。截至昨日,已有数千名读者享受到了冲浪的超级快感。随着活动的顺利进行,也迎来了结束的时刻,今日剩下最后100张门票的机会供您抢抓。

晚报记者 董占卿 孙庆辉 实习生 张玉杰 孟丽君/文 晚报记者 张翼飞/图



水中亲情,靠得更紧。

巨浪中,我们的心贴得更近

“订报有惊喜,冲浪送大礼”仅剩最后100张门票等您来抢

巨浪中相拥,让我们的心贴得更近

“让我们举起双手,让水花动起来,让我们举起双手,一起‘GO,GO’。”昨日上午,在马拉湾冲浪浴场,随着冲浪浴场主持人富有激情的话语,浴场内几千人迎合着,一起大喊“GO,GO”,瞬间,高达3.5米的巨浪涌现在面前,瞬间将一拨一拨人群淹没在波浪中。一浪未平,一浪又起。在激烈音乐声中,人们兴奋地迎着浪潮不停地喊道:“爽,爽,再来一个。”

巨浪中,深情相拥的情侣们,跳得更高,拥得更紧。

巨浪中,亲友们的手拉得更紧,心贴得更近。

最后100张票,想体验就赶快行动

本次活动定于在本月底结束。仅剩最后100张票,只需您200元,就可购买两张马拉湾门票,再得一份全年《郑州晚报》。您也可以把报卡作为礼物送给您的朋友、家人、恋人,同时,请留下您对他们的祝福,我们将把您的祝福印在报纸上。同时,马拉湾海浪浴场也将在9月底或10月初闭园,读者朋友抓住这最后的机会吧,拨打晚报热线67659999,尽情冲浪吧。

温馨提示

超级大礼包有限,快报名吧!立刻节省184元!

本次活动是本报向长期支持晚报发展的广大读者进行的一次大型回报活动,您只需花200元,就能得到两张黄河谷·马拉湾门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效),同时还可得到本报赠送的全年《郑州晚报》一份,多购多赠。立刻行动,马上就可为您节省184元钱。另外本报还有15张儿童票以优惠价向读者出售。

西区热线:67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)

东区热线:63586040,13938559718(黄河路与南阳路交叉口往西150米路南)

黄河谷·马拉湾乘车路线

- 至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返,行车路线:医学院一大石桥—紫荆山—花园路—东风路—文化路—大学城—马拉湾
- 至丰乐园大酒店购马拉湾门票乘车往返(周六、周日)

大风丸---麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛经、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附粘而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“泾渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统秘方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“泾渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

咨询热线:037160506228

手脚麻木

手脚麻木可享受专项救助了

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治愈而瘫痪!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专人监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发的特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的展开,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美满的生活!

引发 瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效:
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

专项救助今日启动

一疗程另救助 ~~220元~~ 44元/盒
两疗程另救助 ~~660元~~
每人最高救助 ~~220元~~
麻木求助热线:0371-60506228
本次救助9月30日结束

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎病、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。救助领取地址:郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区(市内免费送货 可免费邮寄)

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。卫生部门最新调查结果表明:我省各大医院总计每天有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯

一批准的专治头晕、眩晕的特效药。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的功效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线:0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦